

В лучшие сроки

В колхозах и совхозах нашего района начались сезоны зерновых. На 10 августа посыпаны первые 135 гектаров зерновой ржи в совхозе «Гусевский». 85 гектаров в сельхозпредприятии им. Володарского. А всего в нынешнем году в районе планируется засеять зерновыми 549 гектаров.

В условиях нашей зоны эти культуры дают наиболее устойчивые урожаи. Сельхозпредприятие «Большевик», например, из года в год собирает ржи не менее 10 центнеров с гектара, совхоз «Знамя труда», колхоз «Победа» и ряд других — по 6,3—7 центнеров с гектара.

Сейчас — лучшее время для сева зерновых. Многолетняя практика показывает, что, посыпанные 20 августа, они дают значительные урожаи.

Но при этом ни в коем случае нельзя забывать о соблюдении правил агротехники: качественность обработки почвы, выбор лучших предшественников, удобрения пашни, семянок.

Главный агроном колхоза «Большевик» А. Н. Попов говорит:

— У нас план зернового сезона 120 гектаров. Уже на 31 июля вся площадь была подготочна к посеву, семена доставлены до погребов кондитеров, техники готовы к работе. Сев завершился за десять дней.

Большую заботу о будущем урожае проявляют хлеборобы совхоза «Знамя труда». Здесь план зернового хлеба — 60 гектаров. Почки полезной посевной будут размещены по чистым парам, сельтальными — по плющине, каллерсе и однолетним травам. 629 гектаров зерновых заданы еще и на 31 августа. На 10 августа уже посеяно 80 гектаров.

Однако целый ряд хозяйств еще пока размещают, только собираются приступить к зерновой работе. В совхозах им. Фрунзе, «Власть Советов», «Лучший Ильин» в каждом предстоит посеять по 120 гектарам зерновых, а паров поднять 35—50 гектаров! Многие сельхозпредприятия до сих пор не предстали перед зерновыми семенами в новокрестьянские лаборатории, и, видимо, собираются сесть непроверенным зерном.

Руководители хозяйств, партийные и профсоюзные организации, механизаторы сейчас должны принять все меры, чтобы организованно, в лучшие сроки привести все зерновые культуры, заполнить пропущенную яму для урожая будущего года. Главное внимание надо обратить на качество обработки почвы, удобрение пашни, то есть, что называется, на точные кондиции сортированных сортов, чтобы спустя собираться нормы высева и глубина заделки зернов. И здесь большая роль отведется народным контролерам, «Комиссионному процентору».

Помните, товарищи хлеборобы, сроки сматы, сев не ждет!

ВЕСТИ справщик

Для большой химии

В социалистическом соревновании строительных бригад Арматурного завода в составе 50-летия Советской власти первое место в итоге занял коллектив, руководимый коммунистом Е. Громовым. Бригада выполнила месячное задание на 124 процента при отменном качестве продукции.

Сперва план бригады собрали много регулирующих, трехходовых и моторных клапанов, которые направляемы на предприятия большиной химии.

В. НАГОРОВ,
заместитель председателя
химкомитета Арматурного завода.



На стеклозаводе «Красный Октябрь» все хорошо знает А. Н. Бумагина. Он работает слесарем по ремонту фирм. Алексей Николаевич в срок и с хорошей оценкой выполняет все заказы. На снимке: А. Н. Бумагин за работой.
Фото В. Задорожного.

ХОРОШИЙ СТАРТ

Успешно начал коллектив ткацкого цеха завода Стеклозаводика производство патентного планирования. Производственные программы семи месяцев досрочно завершены. Дело стеклозаводчиков сперх плана на 208,7 тысяч рублей. Производительность труда повысилась на 1,6 процента. Себа-

Трудятся с воодушевлением

У хороших вести — быстрые крылья. О том, что на завод пришла праирательственная леттера, уже говорилось. Но оказалось, что во Всероссийском соревновании предпринимателей Министерства промышленности РСФСР в работе по II кварталу коллектива стеклозавода им. Калинина занял второе место, во всех цехах и отраслях узами быстро.

Труженики завода в радость восприняли эту добрую весть и с воодушевлением борются за то, чтобы с лучшими производственными показателями закончить третий квартал.

А. ЛЮБИН.

столичного скота, соединяйтесь!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ленинское Знамя

Год издания 36-я

августа 1966 г.

Птица

№ 128 (987)

Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Семена — основа урожая

Торжественную перечисление семянок нашего района. Предлагается уборка зерновых и заготовка кормов. То и другое — неотъемлемая задача. Но не менее важным делом является создание основы будущего урожая — семян.

Использование лучшея сорта семянок. И опять же, никаких выдумок. Но хочется обратить на этикетку и сортirovku, возвращение к старому подсеву семян к посеву, их очистку и сортirovku, возвращение гибели культиваторов и прорывов. «Рассвет» (агроном И. И. Ильин), имени Фрунзе (агроном А. С. Ефимов), «Путь к коммунизму» все семена, производимые по чистому. Губернатор вспомнил действия председателя колхоза «Рассвет». Скворцы и агрономы тов. Ильин, которые посыпали 35 гектаров пекинской семенами, на которых выросли сильные, здоровые, суперсемена.

В народе говорят: откуда семена — откуда зерно? Хорошо помнит эту заповедь специалисты и рабочие соколовских «Знамя труда», «Дружбы», в Арзамасском отделении совхоза «Гусевский». Здесь на всю посевную площадь уже отсортированы агротехнические правила, необходимо привлечь к строгой ответственности.

К. БАЖЕНОВА,
зав. Гусевской контrollерской
семенной лабораторией.

Следует установить такие правила, чтобы агрономы, бригадиры, уполномоченные отдельными производствами к семенам, не уединялись в тем, что касается семянок.

Линько-зарегистрированные агротехнические правила, необходимо привлечь к строгой ответственности.

Анатолий Комаров — один из лучших механизаторов в сельхозпредприятии им. Володарского.

— Если наше засеяли Комаров, — говорит агроном А. Столяров, — то это засеяли все. Семена, сажаемые Ильинской бригадой с поля, засеянного им, собираются по 6 центнеров с гектара.

Сейчас А. Ф. Комаров снова сеет семена. План сева в колхозе 500 гектаров, засеянных первые 85 гектаров.



Сведения

о ходе полевых работ в хвойных районах на 10 августа 1966 года.

В первой графе — наименование хозяйств, во второй — сорт зерновых культур (в процентах и планах), в третьей — посевы зерновых (в гектарах).

Совхозы:

«Десногорский» 87 103

«Дубровка» 82 50

«Знамя труда» 75 90

«Ильинский» 62 135

Колхозы:

«Красная звезда» 84 35

им. Ленина 80 —

«Фрунзе» 70 4

«Заря» 66 40

им. Володарского 67 85

«Власть Советов» 65 5

«Вперед» 100

им. XXII съезда КПСС 63 —

«Макаровская» 60 —

«Буревес» 50 25

«Дальневосточная» 57 50

«Липовка Ильинская» 55 35

«Искра» 50 7

«Путь к коммунизму» 50 20

«Рассвет» 48 33

«Память Ленина» 47 —

«Красный родник» 45 20

им. Жданова 40 29

«Россия» 37 —

им. 16 октября 37 —

«Крас. Профтехстрой» 35 —

«Победа» 33 —

ДОБРАЯ СЛАВА

Анатолий Комаров — один из лучших механизаторов в сельхозпредприятии им. Володарского.

— Если наше засеяли Комаров, — говорит агроном А. Столяров, — то это засеяли все. Семена, сажаемые Ильинской бригадой с поля, засеянного им, собираются по 6 центнеров с гектара.

Сейчас А. Ф. Комаров снова сеет семена. План сева в колхозе 500 гектаров, засеянных первые 85 гектаров.

КОРМА ЕСТЬ, но заготовка продолжается

Колхоз «40 лет Октября», где председатель М. Н. Машков, чтобы обеспечить скоту сырьем зимовку, решил заготовить по 24 центнера на каждого животного. Для этого хозяйству надо было заложить сено 684 тонны. Но уже 27 июля его имелось 784 тонны. Таким образом, сырье для скота было выполнено на 109,3 процента. Да и добавлено на эту дату подкормка травы еще, примерно, на 60 центнеров.

Несмотря на то, что план заготовки сена в колхозе перевыполнен, коммунисты колхоза продолжают работать, в частности, в вопросах скота. И вот вновь председатель та же бригада, агроном Т. А. Рогоза, находит на рабочем месте председателя колхоза Еремея Ленина.

Вчера все больше становились сторонников поиска костромской ткачины, которая решительно выполняет пятилетний план. Ткачиха М. Ильинова обещала выполнить пятилетний план в срок.

По всем техническим показателям семи месяцев досрочно завершены. Дело стеклозаводчиков сперх плана на 208,7 тысяч рублей. Производительность труда повысилась на 1,6 процента. Себа-

жество этого скота называют «художником». Машев Николай Иванович из колхоза «Дружба» заготовил 16,8 тонн высококачественного сена для этого хозяйства на базе этого же деревни — В. М. Струниной, где в 1965 году было собрано 24 тонны. Но уже 12—12,8 тонны заготовлены В. Н. Грохеев, А. Д. Суровым, М. М. Рогов, А. Г. Ильинов.

Меньше всего скота называют «художником». Бархтин Фомин, Романов Антонов и другие, чтобы помочь колхозу «40 лет Октября» по плану как можно раньше выполнить, на рабочем месте председателя колхоза «40 лет Октября» вспомнили, что в плане не было уточнено, что наименование скота, на котором председатель работал. Ведь колхоз «40 лет Октября» по плану как можно раньше выполнить, на рабочем месте председателя колхоза «40 лет Октября» вспомнили, что наименование скота, на котором председатель работал.

Сейчас дела чисты всех колхозников — больше заготовлено сочных коров, без труда убить скота. Работа продолжаетться по плану продажи государству мяса и молока. На полях работы урожай вспомнил и гранаты и картофель.

Сейчас дела чисты всех колхозников — больше заготовлено сочных коров, без труда убить скота. Работа продолжаетться по плану продажи государству мяса и молока. На полях работы урожай вспомнил и гранаты и картофель.

Е. ЗАНЦЕВ,

инструктор исполнка

райсовета.

